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DE 1

Bai 1: Thyc hién phép tinh:

a) (-4-12) :(-4)
b) (-18) .(50 — 22) — 25.(32-62)
¢) 2*.(-7)°

Bai 2: Tim s6 nguyén x biét:

a) x-15=(-7) -30
b) 52+19x =14

c) -12.1xI =-36
Bai3: Sip x&p cdc so sau theo theo tu ting dan : -75 ;80 ; 15 ;-32;
-9:0

Bai 4: Cho 2 tdp hgp A={2;-3} va® B={-1;3;-5}

a) C6 bao nhiéu tdng a+b ( véia € A, b € B) dudc tao thanh?
b) Trong cdc tong a+b, c6 bao nhiéu tong 13 bdi ctia 3? C6 bao
nhiéu tong la udc clia 24.

pE 2

Bail: Thuc hién phép tinh ( hdp 1y néu cé thé)

a)(-18)—-(-3).(+12)
b) 8 .(35-27)-35.(85 -27)

c) (-45).69+31.(-45)

Bai2: Timx € Z , biét:



a) (2-x)+10=-14

b) 14 |x =28

c) 31-(17+x) =55

Bai3: Chotiphgp A= {xez/-6<x<5 }

a) Viét tip hdp A dudi dang liét ké cdc phan ti
b) Tinh tdng S cdc sd nguyén x thudc A
Bai 4: Tim cédc sd ty nhién n sao cho : n -1 12 uéc cta 15
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PE 3
1. Tinh:

a. 143 — (-57) + 32— (12 +188)
b.-12./23/ +32./-23/
c. 7°.(-5)°
2. Timx:
a.5x—-12=43
b. /x—-15/-21= -8
c.(x—6)(—-3x+15)=0
3. S3p xép theo thir tw gidm dan : -14, 17, 12, 29, -26, -22,-62, 0
4. Tinh téng :
1-2+3-4 +..+43-44 +45
pé 4:
Bai 1 Thyc hién phép tinh:

a) %1+g—2
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) 1432 (80%+5). 2
Bai 2 Tim x, biét:
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a) X+E=

b) (3,5—x):2=2
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Bai 3
So két hoc ki 1, 16p 6A ¢6 27 hoc sinh kha gioi chiém 60% sb hoc sinh ca
I6p.
a) Hoi lop 6A co6 bao nhiéu hoc sinh?
b) Tong két nam hoc, s6 hoc sinh kha chiém 11 s hoc sinh ¢4 16p va bang —
sb hoc sinh gisi. Tinh sb hoc sinh gioi cudi nim hoc cua Iop 6A.
Bai 4
Ba ban Lan, Mai, Hué cung nhau di an banh Pizza murng ngay 8/3. Ctra hang Pizza
c¢6 chuong trinh khuyén mai voi hoa don trén 350 000 dong s& dugc giam 20% trén
tong bill mua hang. Ba ban da goi mot chiéc banh pizza 345 000 dong va 3 ly nudc
ngot co gia 20 000 dong / 1 ly. Hoi cac ban phai tra bao nhiéu tién?
Bai 5
Trén cung mot nira mat phang c6 bo chta tia Ox cho hai tia Oy, Oz sao cho
x0y = 40° vax0z = 140°

Trong ba tia Ox, Oy, Oz tia nao nam giira hai tia con lai? Tinh sé do goc ;}752.



